

AS

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/34/217

S/13290

2 May 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会

第三十四届会议

暂定项目表 * 项目 46

《加强国际安全宣言》的执行情况

安全理事会

第三十四年

一九七九年五月二日

民主柬埔寨常驻联合国代表给秘书长的信

我荣幸地随函附上有关越南扩张主义者侵略柬埔寨人民所犯下的野蛮罪行的新
闻，供你参考。

谨请将这些新闻作为大会暂定项目表项目 46 的正式文件和安全理事会的正式
文件散发。

民主柬埔寨常驻联合国代表

秀蒲拉西 (签名)

* A/34/50.

附 件

“民主柬埔寨之声”广播的 关于越南扩张主义者对柬埔寨人民 所犯下的野蛮罪行的新闻摘要

从吴哥时代迄今，柬埔寨人民一向都称越南人民为“尤温”，意即“未开化”。此一称号源自“尤温”侵略者对柬埔寨人民所犯下的最野蛮的罪行。

好几代以来，柬埔寨人民总是父诫其子，牢记“当心不要弄翻主子的茶！”这句话。这句话使人想起那些“尤温”在一八一三年间挖掘永济运河时所犯下的野蛮罪行。他们把高棉人活埋至颈部，用其头作灶脚，烧柴煮水，泡茶奉其头目。受害者被烧得痛苦难当，头部动摇。此时，尤温施刑者们就告诉他们：“当心不要弄翻主子的茶！”

今天，越南扩张主义者自称“革命者”、“社会主义者”，但他们的行为即使不比封建的“尤温”更坏，也是不相伯仲。这次在苏联撑腰下对柬埔寨所犯的侵略罪行中，他们所到之处都执行“烧光、拆光、杀光”的野蛮战术。现在略举他们野蛮罪行的几个例子如下：

1. 金边，一九七九年一月。越南扩张主义者残杀了数以千计未及在他们进入首都以前撤离医院的重伤和病重者。
2. (柬埔寨西北地区) 马德望省诗梳风附近的尼米特，一九七九年一月。越南扩张主义者掳架了一个农业生产大队的少女多名。他们随即杀死肤色较黑者，把肤色较白者集合起来，集体强奸，然后杀死。
3. (贡怀省) 楚克县和(茶胶省) 占卡县，一九七九年二月。他们把数百居民集合起来，其中有老人、孕妇和儿童，浇以汽油，活活烧死。
4. 在同一地区，即西南地区，他们掳架了合作社的社员多名，用绳子贯耳穿

掌，连在一起，解赴刑场。

5. 茶胶省，一九七九年三月。他们把耶博合作社的社员数十名捆绑起来，吊在树上放血，使受害者在漫长的痛苦哀号中死去。

6. 柴桢省，今年二月。他们把各合作社的社员多名捆绑起来，浇上汽油，活活烧死。

7. 金边，一九七九年一月。他们把银塔、其他佛塔、皇宫和国家博物馆的艺术品和大块大块金銀制成的国宝掠夺回越南。

8. 他们每到一处，都掠夺人民的大米、牲畜和财物；他们拆卸工厂的仪器设备，送回越南；他们捣毁堤坝、水库、灌溉渠道以及柬埔寨人民过去三年多的一切国家建设成就。

越南侵略者正对柬埔寨民族和人民执行一个处心积虑的种族灭绝政策。他们犯下这些野蛮罪行的目的是要粉碎断然拒绝和他们勾结的柬埔寨人民的反抗。

但是，越南侵略者和扩张主义者永远也粉碎不了柬埔寨人民和民族的反抗，也消灭不了柬埔寨的国魂、荣誉、民族尊严、国家实体。恰恰相反，所有的这些野蛮罪行都只会挑起柬埔寨全国人民和全民族对“尤温”侵略者和扩张主义者的不共戴天的仇恨。柬埔寨人民和民族在民主柬埔寨政府的领导下，更加决心争取民族解放，抗击越苏侵略者和扩张主义者，争取柬埔寨永远独立、统一、和平、中立、不结盟，保卫东南亚、亚洲、太平洋以及全世界的和平与安全，直至完全胜利。

- - - - -